JK3aMeHALMOHHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe B 7 0 Kjacce
JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPDUAHT
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2. YnpocTute BhIpaXxeHHe: (2a+ b)2 —(2a—-3b)(3b+2a) u HaiiuTe €ro 3HAYECHHE IPHU

a=2mu p= 1 .
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5. Pemmre ypaBHeHuE: a) 2x+ 7 —XT_B =4x 0)(2x-5)2-36=0
6. Pasnoxwure Ha MHOKHTEMH 1)36m?n® —49m*n 2)50+20x+2x* 3)5xy — 40y +15x -

120
7. Y craHOoBUTE COOTBETCTBME MEeXY padmkamn dyHKLMIW 1 opMyriamMn, KOTopble UX

330aloT.
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SOPMYABI

A) y=—%x+1 B) y=%x+1 B) y=éx—1
8. . buccexrpucs! yrnos N u M tpeyronsHrka MNP nepecekatorces B Touke A. Haiigure

ZNAM, eciiu ZN=40° ,a ZM=80° .
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9. buccexTpuca BHemHero yria npu BepiuHe B tpeyronpanke ABC nmapanmiensHa

cropore AC. Haligute Benmnunny yrita CAB, ecu £ ABC= 34°. Otger naiite B

rpagycax.
10. Pemmure ypasrenue: 2x” +3x° —8x° —12x=0
11. Pemmm 3amauy, coctaBuB ypaBHeHue. Tpu Opurasl pabounx usrotoBuian 100 geranei.

Bropas Opuraga usrorosuina Ha 5 neranei 6ombliie, yem repsas Opurana, v Ha 15

nerasnei 6onbie, yeM TpeThsi. CKOIBKO JleTaleil n3roToBuia Kaxaas opuraaa?
12. lan ymcnosoii Habop: 7; -3; 4, 5; -1; 3; 8; -3; 0; 6; -4. Haiingute nns 3Toro

YUCIIOBOTO Habopa a) Meauany 0) pazMax B) cpefHee apu(PMETHIECKOE T') CEPEIUHY
UHTEpana.



